



合肥南二环西延工程有了新进展

星报讯(刘燕燕 记者 王珊珊) 11月6日,记者从合肥市重点局获悉,备受关注的南二环西延(西二环-永和路)工程有了最新进展——全线主线桥首联连续梁浇筑完成,这也意味着该工程局部路段开始进行桥梁上部结构施工。

据介绍,南二环西延(西二环-永和路)工程是合肥市“五横七纵”快速路网骨架体系的重要节点,该工程全长约10公里,西起创新大道,东至翡翠路,总体采用高架+隧道形式。其中,永和路至习友路为城市高架,长5.8公里;习友路至西二环为地下隧道,长3.3公里;西二环与南二环交口设置北向西、

北向东、东向北、西向北、南向东及东向南6个方向的互通立交。

“此次浇筑的连续梁为主线桥第3联,位于铭传路(永和路-天龙关路段),为3×30米跨度,共4个墩柱。”据施工方相关负责人介绍,本次浇筑的箱梁梁长90米、宽25.1米、高2.2米,将分两次进行浇筑,持续时间约10小时。根据最新的施工进展,南二环西延工程1、2标段已开始封闭,3、4标段即将进行第二阶段交通导改(玉兰大道和铭传路部分路段将封闭),整个工程预计在2025年上半年竣工。届时,合肥西南城区路网将更加完善,周边老百姓出行也更加便捷。

合肥近3万市民体验消防“游园会”

星报讯(王金秋 潘硕 朱小妹 记者 马璐 文/图) 为进一步提升公众消防安全素质,增强全社会抗御火灾能力,在第32个“全国消防日”到来之际,11月5日上午,由省市联合举办的2023年安徽省消防宣传月大型广场活动在合肥骆岗公园进行,近3万名市民参加了此次活动,来了一场沉浸式消防“游园会”。

现场聚集了65辆登高平台消防车、重型排涝车等各个类型的消防车,11个轻型灭火机器人,一系列“高精尖”装备及高层火灾扑救、危化事故、高空(山岳)、搜救犬、道路交通事故、水域等10个救援专业队进行现场演示,充分展现了近年来消防救援队伍专业化建设水平,让参观市民近距离了解消防救援队伍改制五年来从“橄榄绿”到“火焰蓝”的变化发展。尤其搜救犬训导员带领搜救犬在现场展示的箱体搜救、通过障碍等训练科目,获得了现场群众的阵阵掌声和赞颂。

除了专业队展示外,现场还设置了高层住宅、电瓶车火灾警示区、沿街餐饮店铺等实景体验区,让市



民可以沉浸式查找身边的火灾隐患,深刻认识消防安全的重要性。活动现场还搭建消防文创宣传展台,为来往群众发放精美的消防宣传品,科普消防条例、居家防火等消防安全法律法规和安全知识。合肥、芜湖、蚌埠、淮南、马鞍山、铜陵、安庆等十个地市的消防救援队伍参与了此次活动。

健身器材管理维护 人大代表在行动

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马璐) 近日,合肥市蜀山区人大代表、科学教育文化卫生工委主任贾卿走访三里庵街道绩溪路社区,就全民健身器材维护提出意见建议,旨在提升绩溪路社区全民健身公共服务设施的建设和管理水平,以保证基层健身设施器材的完好率,保障人民群众的健身需求。

人大代表贾卿前往绩溪路社区,实地了解市民健身场所的环境及健身器材配备情况并听取相关负责同志工作情况汇报。代表首先前往社区,社区文教体专干汇报了辖区体育健身设施的分布、人均面积及设施建设、管理情况。随后,贾卿代表前往胸科医院宿舍小区、绩溪新村等小区实地查看健身器材。贾卿代

表表示,健身器材的好与坏,每天使用的居民最清楚,社区应与物业、居民紧密联系,加强健身设施日常管理与维护,确保健身场地与设施器械完好,让更多居民都能享受,确保居民健身的常态化。随后代表围绕体育健身设施提档升级和体育惠民等提出合理化建议与意见。

据悉,三里庵街道绩溪路社区将持续推进“十项暖心”活动落地见效,大力推进社区体育设施建设,不断强化社区公共服务能力,满足居民群众日益增长的健身需求,通过持续开展形式多样、特色鲜明的各类活动,激发广大居民参与健身的热情,真正实现“全民参与,快乐健身”。

楼顶杂物隐患多 合肥城管助清理

星报讯(姚莉 周增 记者 王珊珊) “您好,关于您反映的南园新村10号楼的楼顶堆放杂物一事,相关杂物已清理完毕。”“你们的清理速度真快,谢谢!”

近日,居住在合肥市包河区芜湖路街道南园新村的居民反映该小区10号楼楼顶有人私自堆放杂物等垃圾,影响环境卫生和居民日常生活。接到反映后,芜湖路街道城管部执法队员立即联系南园社区及南园新村物业工作人员赶到现场。

执法人员告诉记者,该楼楼顶被横七竖八地摆放着大大小小、长短不一的木料和竹子,占地约100平方米。堆放的木料经过长时间日晒雨淋已经发霉,腐烂的味道十分刺鼻,木屑顺着雨水堵住了下水口,

因此下雨天气导致个别住户家中地板被淹泡。包河城管及社区、物业商议后,立即在小区公示栏张贴堆放杂物认领及清理公告,但直至公示期满都无人认领及清理。为了切实为民办实事解民忧,包河区城管执法大队随即联合芜湖路街道城管部安排人员针对堆放的杂物进行清理,城管、社区、物业人员多方联动,很快楼顶恢复整洁,知晓该消息的居民都赞不绝口。

城管部门提醒广大市民,公共区域严禁堆放杂物,堆放杂物不仅影响环境卫生、容易滋生蚊虫,还有可能导致堵塞下水口,造成屋顶渗漏、消防安全等诸多隐患。居民要养成良好文明习惯,自觉保持公共环境整洁。

入户走访 服务患者

星报讯(黄升扬 记者 赵汗青) 肥东县马湖乡王沟社区两委干部携手社区卫生院工作人员在11月2日开展社区患者关爱探访活动。

本次探访以重度精神障碍患者及其家庭为服务对象,入户走访中,社区干部通过与病人家属、监护人交谈,详细了解患者基本情况、生活状况以及就医情况,并嘱咐监护人加强对患者的日常监护和管理,督促患者按时就医服药。同时卫生院工作人员对患者情况进行简单查看,了解他们的情绪、行为变化,并嘱咐监护人保持患者情绪稳定,引导患者积极配合治疗,争取早日康复。

精准调查 暖心关爱

星报讯(李子鹏 陈雨微 记者 赵汗青) 近期,肥东县牌坊乡开展2023年度持证残疾人基本状况调查工作,更新完善残疾人人口基础信息和服务需求信息数据库。

各社区从10月1日开始,以入户调查为主、电话调查为辅,重点了解各类残疾人在经济与住房、教育、就业、社会保障、基本医疗与康复、无障碍设施等方面的需求,对残疾人需求内容进行详实调查登记,并使用手机APP规范、详实录入系统,准确掌握残疾人家庭人员现状及现实需求,切实做到不漏一户、不漏一人、不漏一项。同时,利用这一契机积极向残疾人宣传精准康复、就业扶持、两项补贴等一系列惠残助残政策,让更多的残疾人了解到政府对大家的暖心关爱。

道路交通 安全宣传

星报讯(黄燕飞 赵翠英 记者 赵汗青) 为切实提高辖区群众安全自觉意识,进一步降低事故发生率,近期,肥东县包公镇组织辖区社区积极开展道路交通安全宣传。

该镇组织各社区两委干部及党建网格员身穿志愿者服装,佩戴“平安建设我参与”的臂章,深入各个村庄街道,上门入户进行道路交通安全宣传。在宣传过程中,志愿者们主要围绕村民要遵守交通信号、避让行人和非机动车、骑车佩戴头盔、酒后禁驾以及相关驾驶机动车注意事项等重点内容向广大老年驾乘人员宣传。

肥东县桥头集镇卫生院 预防老年人干预试点项目 启动会顺利举办

11月3日,肥东县桥头集镇卫生院预防老年人干预试点项目启动会顺利举办。合肥市疾控中心、肥东县疾控中心、桥头集镇卫生院、桥头集社区等相关人员出席会议。

会议邀请了桥头集社区18位老年人参加。会议首先跟现场的所有老年人进行了基本的互动,了解老年人的姓名、年龄等情况,关心大家是否发生过跌倒事件。随后详细教授大家预防跌倒的知识、方法和技能,并在现场演示2个相关技巧。

工作人员为所有老年人发放了行动计划表,鼓励老年人积极管理自己的健康;同时还为现场的老年人赠送了防滑垫和小夜灯,规避跌倒最容易发生的场所;给现场的老年人赠送了一份健康包,并对所有老年人进行安全教育宣传,提升老年人安全感、满意度和平安建设的参与率。

本次活动取得了现场老年人的一致好评,纷纷表示:既学会了知识,又收获了礼物。下一步,桥头集镇卫生院将继续关注老年人的安全健康生活,不定期开展老年人知识宣传活动,提高广大群众的安全感和满意度。 李加